Edition » 2016-02-19T20:50:28+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

BI1,5U-EG08-AN6X

Tun BI1,5U-EG08-AN6X
MaeHT. Ne 4600510
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 1.5 Mm

YcrnoBusi MOHTaXa 3anoamuo

[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+15%,<-25°Cv>+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85°C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =

Ocrarto4Has nynbcaums <10 % U,

HoMuHanbHbIM NOCTOSAHHBIN pabounit Tok < 150 mA

Tok xonoctoro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

HomuHansHoe HanpsikeHne Ha nsonaumm <0.5kB

3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs nal umKnny.

Mapgenve HanpspkeHus npm |, < 18B

3awwTa ot 06pbiBa NpoBoaa/ 06paTHON NONSPHOCTU yes/ NonH.

BbixogHast pyHKUms 3-nposogaH., H.O., NPN

Knacc nsonsaumu ]

YacrtoTta nepeknoyeHust 2 kly,

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca
MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Konnayok

Makc. MOMEHT 3aTsXKKWN rankn
CoegvHeHne

KauecTtBo kabens
MonepeyHoe ceyeHne kabens
BubpocTonkocTb
Yaaponpo4HocTb

Knacc 3awuthbl

MTTF

umnuHap ¢ pesbbon, M8 x 1

42 Mm

Hepxasetowas ctanb, 1.4427 SO
nnactmacca, PA

nnactmacca, PA12-GF30

5 Hm

kabenb

4mm, LifYY-11Y, MYP, 2 m
3x0.25mMm°

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874nert B cootBetcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C

WUHaukaumsa cocTtosHus nepeknvYeHus

CBETOAMOA XeNTbIi

TWUIRC K

Industrial
Automation

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1
= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= KoadppmumneHT peaykuumn 1 onsa Bcex
MeTansos

= cTeneHb 3awuThbl IP68

= He4YyBCTBUTEJIbHOCTb K BHELWHUM mar-
HUTHbLIM NonNsAM

= paclUpeHHbIM TeMnepaTypHbIA gvana-
30H

® BbICOKasl 4acToTa NnepeKnovYeHuns
= 3-nposopHon DC, 10...30 B DC
B HOPMAasnbHO OTKPbLITLIA NPN-BbIXOA

= kabenbHoe coeguHeHue

Cxema nogkntoyeHus

BU -
<H> \I BN +
BK

npn 5

MpuHuMn gencTBUA

WHOYKTVBHBIE AaTYMKM OOHAPYXMBAKOT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. [latuukun uprox® Factor 1 obnagatoT cy-
LLIeCTBEHHbIMM NpenMyLLecTBamu Gnarogaps
3anaTeHTOBaHHON (beppMTOBON MHOroKaTy-
LueyHow cucteme 6e3 cepaedHnka. OHu onpe-
OensioT Bce MeTanmbl HA O4MHAKOBOW AUCTaH-
Luun cpabaTbiBaHNS U HEBOCTIPUMMYUBDI K BO3-
OENCTBMIO MarHUTHbLIX Nonen.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2016-02-19T20:50:28+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
BI1,5U-EG08-AN6X

PacctosiHue D 2xB
PaccTtosHne W 3xSn
PaccTosihne T 3xB
PacctosHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @ 8 MM

™

W

.

TWUIRC K

Industrial
Automation

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2016-02-19T20:50:28+01:00

()P0 Ke TURCK

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

Industrial
BI1,5U-EG08-AN6X e
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
QM-08 6945100 3axum Ans GbICTPOro MOHTaXa Co CTONOPOM; MaTepuarn:

XPOMUPOBaHHas NaTyHb, BHeLLHSAA pe3bba M12 x 1. npum.:
PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHWUS AATYMKOB NPUBNMKEHUS MOXET

COKpaLaTbCda Npu NCNonb3oBaHUN 3a>XMMOB ANA 6blCTp0r0 M12x 117/4
MOHTaxa. < >
17,5

BST-08B 6947210 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6

MW-08 6945008 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

BSS-08 6901322 KpoHLWTeWH aAnsa rmagkmx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex

" 0

MBS80 69479 3axum ans rnagkux LUNMHAPOB; MaTepuan MOHTaXHOro

6rnoka: AHOAVPOBAHHbIN antOMUHUIA 375 M3xs
DIN912
525

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



